Математика

1-нұсқа
1. Теңдеуді шешіңіз: 
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    А) -2;0;2

    В) 0;2 

    С) -2;2

    D)*0

    E) 4   

2. Катер өзен ағысымен 15 км және 4 км тынық суда жүзді. Барлық жолға 1 сағат уақыт кетті. Өзен ағысының жылдамдығы 4 км/сағ болса, онда катердің өзен ағысымен жүзгендегі жылдамдығын табыңыз.

    А) 12 км/сағ

    В) *20км/сағ 

    С) 16км/сағ

    D)  32км/сағ 
    E) 18км/сағ

3. 
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 теңдеуінің қанша түбірі бар? 

    А) төрт

    В) бір

    С) *түбірі жоқ

    D) үш

    E) екі

4. Егер 
[image: image3.wmf]6

cos

6

sin

p

p

+

=

М

 болса, онда М-нің мәнін қанағаттандыратын жауапты табыңыз.

    А) М<1

    В) 
[image: image4.wmf]1
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    С) *M >1

    D) M>2

    E) M=1

5. 
[image: image5.wmf](
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 функциясының анықталу облысын табыңдар.

    А) [-1;1]

    В) [1;7] 

    С) *[1;2]

    D) [-3;2]

    E) [-2;2]   

6. Егер 
[image: image6.wmf](
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 болса, онда 
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 мәнін табыңыз.

     А) -4

     В) 2 

     С) 3

     D)*4

     E) 0

7. 
[image: image8.wmf]8
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  функциясының:

    а) нөлдерін;

    б) өсу аралықтарын;

     в) кему аралықтарын анықтаңыз.

    А) а) 2,-4           б) 
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    В) а) -4,2           б) 
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    С) а) -1,4           б) 
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    D)*а)-2,4           б) 
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    E) а) -2,4           б) 
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8. Тең қабырғалы АВС үшбұрышында ED орта сызығы АС-ға параллель болсын. BED үшбұрышының бұрыштарын табыңыз:

    А) 300;400;1100
    В) 1000; 400; 400
    С) *600; 600; 600
    D) 800;900;100
    E) 700; 700; 400

9. Квадраттың диагоналі 4 см. Бұл квадраттың қабырғасы басқа квадраттың диагоналі болып табылады. Екінші квадраттың қабырғасын табыңыз.

    А) *2см

    В) 9см
    С) 4см

    D) 20см

    E) 8см

10. Өрнекті ықшамдаңыз: 
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    В) -1
    С) 
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    D) 
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    E) 
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11. Теңдеуді шешіңіз: 
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    D) 
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    E) 3 және 5.
12. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image29.wmf]5

5

3

6

27

9

-

-

×

=

-

x

x


    А) -3;9
    В) 1
    С) -1;2

    D) *9

    E) 2

13. Теңдеуді шешіңіз: 
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    А) *3;10
    В) -13;-30
    С) -10;3

    D) -3;10

    E) 13;30

14. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
[image: image31.wmf]ï
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    А) (16;9); (9;16)
    В)  (1;16); (16;1)
    С) *(9;4); (4;9)

    D) (49;36); (36;49)

    E) (25;16); (16;25)

15. 
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 теңдеуінің [00,900] аралығына тиісті түбірлерінің қосындысын табыңыз.
    А) 600
    В) 1500
    С) 900
    D) *1200
    E) 450

16. Теңсіздікті шешіңіз: 
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    А) 
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    В) 
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    С) *
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    D) 
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    E) 
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17. Шексіз кемімелі геометриялық прогрессияның қосындысын табыңыз:
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    А) 
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    В) 
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18. Пирамида табаны тікбұрышты үшбұрыш, 300 төбесіне қарсы жатқан катеті 30 см. Бүйір қырлары табан жазықтығына 600 бұрыш жасаса, пирамида биіктігін табыңыз.

    А) 
[image: image45.wmf]3
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19. 4х+3у-6=0 және 2х+у-4=0 түзулерінің қиылысу нүктесінен Ох осіне дейінгі ара қашықтықты табыңыз.

    А) -2
    В) 5
    С) -3

    D) *2

    E) 3

20. Есептеңіз: 
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    А) *38
    В) 48
    С) 28

    D) 36

    E) 26

21. Есептеңіз: 
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    С) *1
    D) 
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22. 
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 теңсіздігінің неше бүтін шешеімі бар?
    А) *17
    В) 13
    С) 15

    D) 21

    E) 11

23. Ықшамдаңыз: 
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24. 
[image: image61.wmf](
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 функцияның алғашқы функциясын табыңыз.

    А) 
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25. Жасаушысы L –ге, ал табанының радиусы R-ге тең, конус берілген. Бір жағы конус табанында, ал қарсы жатқан жағының төбелері оның бүйір бетінде жататын конусқа іштей сызылған кубтың қырын табыңдар.
    А) 
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    E) 
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2-нұсқа
1. Теңдеуді шешіңіз: х2+2х-48=0
    А) *6;-8
    В) -6;-8
    С) -6;8

    D) 12;16

    E) 6;8

2. Қанат велосипедпен ауылдан көлге дейін барып, кідірместен кері қайтқан, сонда бүкіл жолға 1 сағат уақыты кетті. Ауылдан көлге дейінгі жылдамдығы 15 км/сағ, ал көлден ауылға дейінгі жылдамдығы 10 км/сағ болды. Көлден ауылға дейінгі ара қашықтықты табыңыз.

    А) 5км
    В) 10км
    С) *6км
    D) 8км
    E) 4км
3. 
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 теңдеуінің түбірлері неге тең?

    А) 1,5
    В) 1,5;3,5
    С) 1;3

    D) *түбірі жоқ

    E) 3,5

4. Ықшамдаңыз: 
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5. 
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 EMBED Equation.3  [image: image80.wmf]3
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 болғанда 
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 функциясының мәнін табыңыз.

    А) 0
    В) *2
    С) 1

    D) -2

    E) -1

6. Функцияның туындысын табыңыз: 
[image: image82.wmf](
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7. Функцияның туындысын табыңыз: 
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8. Шеңберге іштей қабырғалары 12 см және 5 см болатындай тік төртбұрыш сызылған. Шеңбердің ұзындығын табыңыз.

    А) *
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9. Үшбұрыштың екі қабырғасы 7,5 см мен 3,2 см. Үлкен қабырғаға жүргізілген биіктік 2,4 см. Берілген қабырғалардың кішісіне түсірілген биіктікті табыңдар.

    А) 5,65см

    В) 5,63см

    С) 5,73см

    D) *5,625см

    E) 5,825

10. Көбейтіндіні ықшам түрде жазыңыз:

    
[image: image97.wmf](
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11. 
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 теңдеуінің шешімі:

    А) 2

    В) 2

    С) 1

    D) *
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    E) 0

12. Көрсеткіштік теңдеулер жүйесінің х мәнін табыңыз: 
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    А) 3

    В) *2

    С) 1

    D) 4

    E) 0

13. Теңсіздікті шешіңіз: 
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    В) *[-4;8]

    С)  [-8;4]
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    E)   [-2;2]

14. 
[image: image109.wmf]0
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 теңдеудің шешімін табыңыз.

    А) *шешімі жоқ

    В) 0

    С) -4

    D) -4;4

    E) 4

15. Теңдеуді шешіңіз: 
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    С) -1
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16. Функцияның анықталу облысын есептеңіз: 
[image: image114.wmf]x
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17. 4-ке еселік болатын және 50 мен 150-дің арасында орналасатын барлық натурал сандардың қосындысын табыңыз.

    А) 2346

    В)  2448

    С) *2500

    D)  2300

    E)  2400

18. Тік призманың табанында жатқан үшбұрыштың бір қабырғасы 2 м, ал қалғандары 3 м-ге тең. Призманың бүйір қыры 4 м. Осы призма мен көлемдері бірдей кубтың қырын табыңыз.

    А)   2

    В)   3

    С)  *
[image: image120.wmf]6
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    D)  
[image: image121.wmf]6
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    E)   4

19. DABC пирамидасында AD қыры биіктігі болады, АС=18, АВ=12, AD=5, 
[image: image122.wmf]0
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СAB

 болса, пирамиданың төбесінен табанының медианаларының қиылысу нүктесіне дейінгі қашықтықты табыңыз.
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    D)  
[image: image124.wmf]76


    E)   9

20. Өрнектің мәнін табыңыз: 
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    А)  
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    С)  *2,7
    D) 0,63
    E)   
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21. Көбейткіштерге жіктеңіз: 
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22. 
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 теңсіздіктер жүйесінің шешімі.
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23. Ықшамдаңыз: 
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    А) 
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    В) -1  

    С)   1
    D)  *
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24. 
[image: image144.wmf](

)

7

6

3

1

x

x

x

f

-

=

 функциясы үшін алғашқы функцияның жалпы түрін табыңыз.

    А) 
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25. Жасаушысы 10 және табан жазықтығымен 450 жасайтын қиық конусқа іштей сызылған шардың көлемін табыңыз.

    А) *
[image: image150.wmf]p
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3-нұсқа
1. Әкесі 50 жаста, ал ұлы 20 жаста. Бұдан неше жыл бұрын әкесі ұлынан 3 есе үлкен болып еді?
A)  3

B) 6

C) *5

D) 9

E) 15
2. Теңдеуді шешіңіз: log5(4x - 3) = 1
A) *2

B) 1

C) 4

D) 3

E) 0
3. Есептеңіз: 
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4. Есептеңіз: sin315º · cos405º
A) 0,5  

B) *-0,5

C) 
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D) 
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E) 0
5. Теңдеуді шешіңіз: 
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6. Функцияның анықталу облысын табыңыз: 
[image: image169.wmf])
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7. 
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 функциясының f '(-2) есептеңіз
A) *1,02

B) 1,002

C) 2

D) 2,002

E) 1
8. Үшбұрыштың екі сыртқы бұрышы 100º және 150º. Үшбұрыштың үшінші сыртқы бұрышын табыңыз

A) 120º 

B) *110º

C) 130º

D) 105º

E) 90º
9. Радиус 10 см шеңбердің доғасының ұзындығын табыңыз, егер ол доға тіредетін центрлік бұрыш 1,5 рад болса

A) *15 см 

B)  62,8 см

C)  25 см

D) 41,1

E) 31,1 см
10. Есептеңіз: 
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A) 
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B) 
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C) 
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D) *-15
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11. Теңдеуші шешіңіз: 
[image: image180.wmf]1
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B) түбірі жоқ

C) *
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12. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
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A) (4;7)

B) (-1;-2)

C) (3;5)

D) *(0;1)

E) (-2;3)
13. Теңдеуді шешіңіз: 3·52х-1-2·5х-1=0,2

A) 5

B) 4

C) 3

D) *0

E) 2
14. Теңсіздікті шешіңіз: х3-4х<0

A) (-2;2) 

B) (0;2)

C) * (-
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15. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image188.wmf]3
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A) 
[image: image189.wmf]29

26


B) 
[image: image190.wmf]11

10
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D) түбірі жоқ

E) 1,1
16. Теңсіздікті шешіңіз: 2 cos 3x>3
A) *шешімі жоқ
B) 
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C) 
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D) 
[image: image194.wmf]z
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E) 
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17. Арифметикалық прогрессияның бірінші мен үшінші мүшелерінің қосындысы 12 тең, ал төртінші мүшесі 12. Алғашқы он бес мүшесінің қосындысын табыңыз.

A) 420 

B) *360

C) 390

D) 405

E) 375
18. Консустың осьтік қимасы тең бүйірлі үшбұрыш, бүйір қабырғалары 16 және бұрышы 120º болса, толық бетінің ауданын табыңыз

A) 200
[image: image196.wmf]p


B) 185 
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C) 186 
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D) *64(3+2
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19. 
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скаляр көбейтіндісін анықтаңыз

A) у

B) *3у2

C) 2у

D) у2

E) 3у2
20. Бөлшектің бөліміндегі иррационалдықтан құтылыңыз:

A) *3 (
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21. (5a2-3x2)+(-a2-2ax-x2)+(5a2-2ax-3y2) өрнегінің а = -1, x = 1, y = -1  болғандағы сан мәнін табыңыз

A) *6

B) 8

C) -3

D) -11

E) 32
22. Теңсіздікті шешіңіз
A) x
[image: image210.wmf]4
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B) *x>0

C) x<5

D) x
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E) x>2
23. y=
[image: image212.wmf]x

функциясының графигіне (1;1)-нүктесінде жанама жүргізілген, онда координат басы мен осы жанаманың ара қашықтығы

A) 
[image: image213.wmf]5
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B) *
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C) 
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D) 
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24. 
[image: image218.wmf]1

;

1

;

4

2

-

=

-

=

=

x

x

y

x

y

сызықтарымен шектелген фигураның ауданы

A) 2

B) 2,5

C) 1

D) *1,5

E) 3
25. Пирамиданың табаны – параллеграмм, оның қабырғалары 3 см және 7 см, ал диагональдарының бірі 6 см. Пирамиданың биіктігі диагональдарының қиылысу нүктесінен өтеді, ол 4 см-ге тең.

A) *5 см, 6 см, 5 см, 6 см

B) 1 см, 3 см, 1 см, 3 см

C) 5 см, 7 см, 5 см, 7 см

D) 2 см, 6 см, 2 см, 6 см

E) 2 см, 5 см, 2 см, 5 см

4-нұсқа

1. Екі бидонда 70 литр бар. Егер бірінші бидоннан екінші бидонға 12,5% сүтті құйсақ, онда екі бидондағы сүт бірдей болады.бірінші бидонда неше литр сүт болған еді?

A) 30 л

B) 35 л

C) 50 л

D) *40 л

E) 45 л
2.  log2(x2-4x+1)=3 түбірлерінің қосындысын табыңыз

A) 2

B) *4

C) 5

D)3

E) 6
3.  Өрнектің мәнін табыңыз: 
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A) *1

B) -1

C) tg70º

D) tg20º

E) tg45º
4.  Ықшамдаңыз: 
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B) 
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C) sin2
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D) 
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E) 0
5.  Теңдеуді шешіңіз: ctg3x=ctgx

A) 
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6. Функцияның өзгерту облысын табыңыз: у=3 - 5cosx
A) *[-2;8]

B) [-3;5]

C) [-5;3]

D) [-2;-8]

E) [-2;2]
7.  f(x)=2sin3x функциясының x=
[image: image230.wmf]6

p

 нүктесіндегі туындысын табыңыз

A) *
[image: image231.wmf]4
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B) -3

C) 3
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D) 
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8.  АВС үшбұрышында АВ=1, ВС=
[image: image235.wmf]2

,
[image: image236.wmf]30
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º болса, 
[image: image237.wmf]Ð

ВАС бұрышын табыңыз

A) 70º

B) *45º

C) 60º

D) 20º

E) 30º
9. Параллелограмның сүйір А бұрышы арқылы АН1 және АН2 перпендикулярлар ВС және СD қабырғаларына жүргізілген. 
[image: image238.wmf]Ð

Н1АН2=130º болса, параллелограммның ең үлкен бұрышын табыңыз.

A) 90º

B) 108º

C) 45º

D) *130º

E) 120º
10. Көбейткіштерге жіктеңіз: (а2+b2)2-a2(a2+b2)

A) *b2(a2+b2)

B) a2(a2-b2)

C) a2b(a2+b2)

D) b2(a2-b2)

E) a2(a2+b2)
11. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
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12. Ықшамдаңыз: 
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13. Теңдеуді шешіңіз: 72х=4
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15. Теңдеуді шешіңіз: 
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16. Теңсіздіктер жүйесін шешіңіз: 
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ï

î

ï

ï

í

ì

>

³

2

1

2

1

sin

codx

x


A) - 
[image: image253.wmf]Z

n

n

x

n

Î

+

<

£

+

,

6

6

p

p

p

p


B) 
[image: image254.wmf]Z

n

n

x

n

Î

+

<

<

+

-

,

2

6

2

6

p

p

p

p


C) 
[image: image255.wmf]Z

n

n

x

n

Î

+

<

<

+

-

,

2

3

2

2

3

p

p

p

p


D) *
[image: image256.wmf]Z

n

n

x

n

Î

+

<

£

+

,

2

3

2

6

p

p

p

p


E) 
[image: image257.wmf]Z

n

n

x

n

Î

+

<

£

+

,

3

2

2

3

p

p

p

p


17.  5; 2; -1; -4; ... арифметикалық прогрессияның алғашқы жиырма мүшесінің қосындысын табыңыз.

A) 670

B) -235

C) *-470 

D) -250

E) -256
18. Тік конустың жасаушысы 6 см-ге және табан жазықтығына 60º бұрыш жасай көлбеген. Конустың толық бетінің ауданын табыңыз.
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20. Өрнекті ықшамдаңыздар: 
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21. Өрнекті ықшамдаңыздар: 
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 теңсіздіктер жүйесінің шешімін табыңыз

A) (0;4)

В) (2;4)

C) (-
[image: image276.wmf]8

;

4

(

)

1

;

È

-

¥

)

D) *(4;8)

E) (-1;4)
23. f(x)=lncos(1-x) функциясының туындысын табыңыз

A) *tg(1-x)

В) sin(1-x)

C) 
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24. a-параметрінің қандай мәнінде интеграл 
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25. Табан қабырғалары 6 см, 8 см, 10 см, ал биіктігі 8 см үшбұрышты тік призма берілген. Толық бетінің ауданын табыңыз

A) *240 см 

В) 224 см2

C) 248 см2

D) 232 см2

E) 216 см2
5- нұсқа

1.Товар 1386 мың теңгеге сатылғанда 10 % пайда алынды.

Товардың өзіндік құның аңықтаңыз.

А) *1260 мың теңге

В)1264 мың теңге

С)1262 мың теңге 

Д)1263 мың теңге

Е)1261 мың теңге
2. log4 х= - [image: image287.png]


 теңдеуін шешіңіз[image: image289.png]
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3. Ықшамдаңыз: 3+[image: image295.png]fg15-tg 80
R




 А)3+tg 300
В)*2

С)3+tg750

Д)3+tg750

Е)4
4. Есептеңіз:[image: image297.png]cos 105 — sin 195 + sin(—135)
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5. Теңдеуді шешіңіз:[image: image307.png]



А) *[image: image309.png]S t2
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πk, k⋴Z

Д)[image: image317.png]
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Е)[image: image319.png]
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6.f (x)= [image: image321.png]


 функциясының нөлдерін табыңыз:

А)0;[image: image323.png]



В)-4:4

*С)-2[image: image325.png]


; 2[image: image327.png]


.

Д)0;4
Е)[image: image329.png]



7.Функциясының туындысын табыңыз f(х)= [image: image331.png]



А)*[image: image333.png]Ins




В)[image: image335.png]T3




С)х+1
Д)[image: image337.png]



Е)[image: image339.png]nz




8. Үшбұрыштың үш қабырғасы берілген: 6см, 8см,10см. Үшбұрыштың түрін аңықтаңыз:

А)Доғал бұрышты
В)*Тік бұрышты
С)Тең бүйірлі доғал бұрышты
Д) Тең бүйірлі сүйір бұрышты
Е) Сүйір бұрышты

9.[image: image341.png]<A+ C= 142



 болатын параллелограмның бұрыштарын табыңыз.

А)61 0 мен 109 0

В)61 0 мен 181 0
С)80 0 мен100 0
Д)*71 0 мен 109 0
Е)90 0 мен 90 0
10. Өрнектерді ықшамдаңыз:[image: image343.png]Eyc—
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А) 5+4ах
В) -[image: image347.png]



С) 6-7ах
Д) *-[image: image349.png]a2





Е)4ах-1

11. Екі санды табыңыз, егер біріншісі екі еселенген екіншісінен 2-ге кем болса, ал олардың қосындысы (-20)-ға тең болса.

А) 6 және -14
В) * -6 және -14
С)  -26 және 6
Д) -54 және 34
Е) - 6 және 14

12. Теңдеуді шешіңіз: 3х3-х2+18х-6=0

А)х=2
В) *х=[image: image351.png]



С) х=3
Д) х=-3
Е) х=- [image: image353.png]



13.Егер х=[image: image355.png]log;9 + 1,5 log,g



 болса6 онда 9х есептеу керек.
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14. Теңсіздікті шешіңіз:[image: image363.png]V2x—1<x
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15.[image: image377.png]V2x +1



=[image: image379.png]


 теңдеуінің шешімі жатқан аралық

А)*[image: image381.png][1:4]




В)[image: image383.png]



С)[1;4)
Д)(0;4)
Е)(-1;4)
16.Функцияның анықталу облысын табыңыз: у=3+[image: image385.png]



 А)(-[image: image387.png]S +6mm; T+ 67n)



; n⋴Z
В) (-[image: image389.png]>+ 2mn; S+ )
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17. an =[image: image395.png](1M (=)™
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 тізбектің алғашқы бес мүшесін тап:
А)*0;0;0;0;0.
В)-1;1;-1;1;-1.
С)-1;-1;-1;-1;-1.
Д)1;2;3;4;5;
Е)1;1;1;1;1;1.
18. Пирамида табаны – қабырғалары 6см және 8см болатын тік төртбұрыш.

Пирамида биіктігі 12 см . Барлығы бүйір қырлары тең. Бүйір қырларын табыңыз.

А)16см
В)14см
С)*13см
Д)10см
Е)12см
19.Егер [image: image397.png]
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 векторы [image: image401.png]


 векторына және OY  осіне перпендикуляр болса , онда  х+у координаттарының қосындысын табыңыз:

А)2
В)-2
С)3
Д)*1
Е) -3
20. Өрнекті ықшамдаңыз:[image: image403.png]27423
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21. Өрнекті ықшамдаңыз: ([image: image415.png]e
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22.Теңсіздікті шешіңіз:2[image: image435.png]logg(x—1)
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23. у=[image: image445.png]
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 функциясының
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24. Мына сызықтармен шектелген фигураның ауданың табыңыз:

y=[image: image459.png]==



; у=2;x=0
А)*[image: image461.png]



В)2[image: image463.png]
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25. Бір шар бетінің ауданы 18 см2 –қа тең. Көлемі берілген шардың көлемінен 8 есе үлкен екінші шардың бетінің ауданың табыңыз:

А)108см2
В)*72см2
С)90см2
Д)36[image: image471.png]
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Е)54[image: image473.png]


см2

6-нұсқа

1. Квадраттың қабырғасы 25% ұзартылған. Квадраттың ауданы қанша процентке көбейеді?

А) 25%

B) *56,25%

C) 52,65%

D) 50%

E) 30%

2. Теңдеуді шешіңіз: 
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 EMBED Equation.3  [image: image486.wmf]
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5. Теңдеуді шешіңіз: 
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6. Функцияның анықталу облысын табыңыз: 
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8. Параллелограмның сыбайлас қабырғалары 12 см-ге және 14см-ге тең, ал оның сүйір бұрышы 300-қа тең. Параллелограмның ауданын табыңыз.

А) 14см2
В) 25см2
С) 59см2
D) *84см2
Е) 142см2
9. Қабырғасы 5 см болатын үшбұрыштың биіктігін табыңыз
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11. Теңдеуді шешіңіз: 
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12. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
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13. Теңсіздікті шешіңіз: [image: image532.png]lx + 5]
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14.Теңдеуді шешіңіз:[image: image539.png]Vx+7
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15.   [image: image547.png]
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=1 теңдеулер жүйесінің шешімі бойынша х+у қосындысын тап   

           xy=8

А)* 7
В)-10
С) 9
Д)-7
Е)6

16.tgx≥ -1 теңсіздігін х⋴[image: image551.png]


 ]аралықта шешініз

А)[image: image553.png]



В)[image: image555.png]



С)[image: image557.png]



Д)*[image: image559.png]



Е)[image: image561.png]



17.Арифметикалық прогрессияның  бірінші және бесінші мүшелерінің қосындысы [image: image563.png]


 , ал үшінші және төртінші  мүшелерінің көбейтіндісі [image: image565.png]72



-ке  тең болса,  алғашқы 17 мүшесінің қасындысын табыңыз.

А)*[image: image567.png]



В) [image: image569.png]



С) 150
Д) [image: image571.png]



Е) 120
18. Тік төртбұрышты призманың табаны катеттері 6см және 8 см болып келген тік бұрышты үшбұрыш . ПРизманың биіктігі 7см болсын, онда оның толық бетінің ауданың табыңыз.

А) *216см2
В) 168см2
С) 48см2

Д) 192см2

Е) 264см2

19. [image: image573.png]


 мен[image: image575.png]


 векторларының арасындағы бұрыш 60̊ ̊ , [image: image577.png]


 =( 2;2;-1) және [image: image579.png]


=6 тең болса, онда  векторлардың скаляр көбейтіндісін табыңыз

А) 32
В) *9
С) 0
Д) 5
Е) 16
20. Өрнектің мәнін табыңыз:[image: image581.png]


  

А)0,33
В) *1
С) 1,94
Д) 2
Е) 0
21. Көбейтіндіні   копмүшелік түрінде жазыңыз: (3-в) (в2+3в+9).

А) 3в2-в3+12в
В) 4в2+27
С) в3+9в+9
Д) *27-в3
Е) 27+в3
22. Теңсіздікті шешіңіз:[image: image583.png]log, x
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23. Ордината осін ( 0;3) нүктесінде қию үшін  у=х+[image: image590.png]


, функциясының графигіне жанаманы қай нүктеде жүргізу керек?
А) (1;4)
В)(-2;-3,5)
С)(2;4)
Д)*(2, 3,5)
Е)(3;4)
24. а-ның қандай мәнінде мына сызықтармен шектелген фигураның ауданы 4-ке тең: у=2x+2; y=6 ,x=a.

А) 2
В)0
С)*1
Д)5
Е)3
25. Радиусы 13см шар центрінен 12 см қашықтықта жазықтықпен қиылған.

Қиманың ауданың табыңыз.

А)*25π см2
В)20 π см2
С)5 π см2

Д)16 π см2
Е)30 π см2
7 – нұсқа

1. Тізбектес екі натурал санның көбейтіндісі олардың кішісінен 2 есе үлкен. Осы сандарды табыңыз.

A) (0; 1), (1; 2).

B) (0; 1).

C)* (1; 2).

D) (2; 3).

E) (3; 4).

2. Теңдеуді шешіңіз: 
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4. теңдеуді шешіңіз: 
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5. Аргументтің қандай мәнінде 
[image: image604.wmf]5
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 функциясының мәні 13 – ке тең болады? 
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 функциясы туындысының 
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 нүктесінде жүргізілген жанаманың көлбеулік бұрышының тангенсін табыңыз. 
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8. А бұрышының бессектрисасы ВС қабырғасын 45,6см мен 7,85см кесінділерге бөлетін ABCD тік төртбұрышының периметрін табындар.

A) 122,6см; 205,1см.

B) 198,1см; 200,1см.

C)* 198,1см; 122,6см.

D) 200,1см; 122,6см.

E) 198,3см; 202,1см.

9. Радиусы 10м болатын шеңбер ұзындығын табыңыз.
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10. Өрнектің мәнін табыңыз: 
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11. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
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  өрнегін ықшамжаңыз.

A)* 0. 

B) 
[image: image621.wmf]x

6

.

C) 
[image: image622.wmf]x

36

. 

D) 2-
[image: image623.wmf]x

6

. 

E) -2. 

13. Теңдеуді шешіңіз: 
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14. Теңсіздікті шешіңіз: 
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15. Теңдеуді шешіңіз: 
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16. Теңсіздікті шешіңіз: 
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17. 
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 болса, геометриялық прогрессияның еселігі неге тең екенін табыңыз.
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18. Төртбұрышты дұрыс перамиданың бүйір бетінің ауданы 
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см – ге тең, табанының қабырғасы 2 см – ге тең. Пирамиданың көлемін табыңыз.

A) 1см3.

B) 
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 векторының ұзындығын табыңыз:
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B) 2. 
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20. Өрнекті ықшамдаңыз: 
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21. Өрнекті ықшамдаңыз: 
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22. Теңсіздікті шешіңіз: 
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25. М нүктесі тең бүйірлі АВСД трапеция жазықтығынан тысқары жатыр және трапеция төбелерінен бірдей 7 см – де орналасқан. Егер АВ = 6 см, ВС  = 8 см, АД  = 12 см болса, М нүктесінен трапеция жазықтығына дейінгі ара қашықтықты табындар. 
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1. Есептеңіз: 
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2. Теңдеуді шешіңіз: 
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3. Матаның жартысы, одан кейін қалған бөліктің жартысы сатылды. Осыдан кейін 0,5 м мата қалды. Бастапқыда неше метр мата  болғанын табыңыз.
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B)* 2. 
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D) 1. 
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4. Теңдеуді шешіңіз: 
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5. Теңдеуді шешіңіз: 
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6. Функцияның анықталу облысын табыңыз:
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7. Абциссасы х0 = 3 нүктесінде y= x2 -4x+9 функциясының графигіне жүргізілген жанаманың теңдеуін жазыңыз:

A) 2y=2x+1.
B) y=3x+2.
C) y+x=0.
D)* y=2x.

E) y+x=1.

8. Радиусы 6 см – ге тең шеңберге қабырғалары 
[image: image708.wmf]3
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см – ге тең дұрыс көп бұрыш сырттай сызылған. Көпбұрыш қабырғаларының санын табыңыз. 

A) 12.

B) 3.

C) 4.

D)* 6.

E) 8.

9. Ромбының бұрышы 450, қабырғасы а. Ауданын табыңыз.

A) а2. 

B) 2а2. 

C)* 0,5 а2
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D) 0,5 а2. 

E) 3 а2. 

10. Есептеңіз: 
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A)* 60. 

B) 58. 

C) 62.

D) 10. 

E) 12.

11. Көрсеткіштік функция үшін дұрыс тұжырым 

А) Экстремумдары бар.

B)* Мәндер облысы барлық оң нақты сандар.

C) Анықталу облысынан алынған қандай да бір х0 нүктесінде ең кіші мән қабылдайды.

D) Жұп (тақ) функция болады. 

E) Анықталу облысынан алынған қандай да бір х0 нүктесінде ең үлкен мән қабылдайды.

12. Теңсіздікті шешіңіз: 
[image: image711.wmf]0

5

4

2

£

-

-

x

x


A) (0,5;1).

B)* [-1;5].

C) (3;5). 

D) (1;5). 

E) (1;4). 
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14. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
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A)* (8;1).

B) (1;8).

C) (2;-7). 

D) (0;9). 

E) (7;2). 

15. Ықшамдаңыз: 
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16. Теңсіздікті шешіңіз: 
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17. Арифметикалық прогрессияның біріншіғ бесінші, он екінші мүшелерінің қосындысы 15 – ке тең. Прогрессияның алтыншы мүшесін табыңыз.

A) а6=10.
B)* а6=5.

C) а6=3. 

D) а6=15. 

E) а6=
[image: image727.wmf]5
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18. Тік бұрышты параллелепипедтің биіктігі 8 см, табан қабырғалары 5 см және 6 см. Төменгі табанының кіші қабырғасы және оған қарама – қарсы жатқан жоғарғы табанының қабырғасы арқылы өтетін қиманың ауданын есептеңіз. 

A) 54 см2.

B) 48 см2.

C) 39 см2.

D)* 50 см2.

E) 52 см2.

19. 
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- ның қандай мәнінде 
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векторларының арасындағы бұрыш доғал болады?

A)* (-
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[image: image733.wmf]¥

). 
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20. Өрнекті ықшамдаңыз: 
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A)* а-2.

B) 6а-1.

C) а-4.

D) 7-а.

E) а+3.

21. 
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2

log

6

2

log

5

1

2

<

+

-

x

x

 теңсіздігінің неше бүтін шешімі бар?

A) 1. 

B) 2.

C) 
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D)* 3.

E) 4.

22. Ықшамдаңыз: 
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B) 8.
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E) 11. 
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24. Мына сызықтармен берілген фигураның ауданын табыңыз:
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E) 
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25. Конустың биіктігі 20 – ға тең, табанының радиусы 25 – ке тең. Конустың тқбесі арқылы өтетін және конустың табанының ценртіне қашықтығы 12 – ге тең болатын қиманың ауданын табу керек. 

A) 425. 

B) 550см. 

C)* 500. 

D) 400. 

E) 450. 
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4. 72 санын 12,5 %  кемітіңіз.

      A)64,8

       B) 70.2

 C)*63

 D 9
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     8. у = 
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 функциясының мәндерінің облысын көрсетіңіз.

        A) натурал сандар жиыны.

        B) бүтін сандар жиыны

        C ) теріс сандар жиыны  

        D) *  теріс емес  сандар жиыны 

        E)  нақты сандар жиыны   

     9.ABC   үшбұрышында    
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 , АД биіктігі СВ қабырғасын СД = 8 см , ДВ= 6 см                              кесінділерге бөледі.  ABC үшбұрышының ауданын табыңыз.

    A) 50

    B) 51

    C) 57

    D) 53

    E) *56  
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 A) 1; 4.

 В)4 ; -1; 0.

 C)* 0;1; 4

D) -4; 0; 1.

E) -1; 0; 4.
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 табыңыз, мұндағы х –теңдеудің түбірі.

  A) 42

 B)* 12

 C) 30

 D)20

 E) 6

13. Теңдеуді шешіңіз : 
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E)* шешімі жоқ                                                               

14. Есептеңіз  
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15. Геометриялық   прогрессияның төртінші мен екінші мүшелерінің айырмасы 48-ге, ал бесінші мен үшінші мүшелерінің айырмасы 144- ке тең. Прогерессияның бірінші мүшесін және айырмасын табыңдар.

 A)b = -2; q= -3

 B) b1= 3; q= 2

C) b1= -2; q= 3

D)* b1= 2; q= 3

 E) b1= 2; q= -3  

16.  f(x)=
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 функциясы туындысының х = -1 нүктесіндегі мәнін табыңыз. 

A) 2,5

B)* -1,5

C) -2,5

D) 3

E) 1,5

17. .f(х) = 
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[image: image814.wmf]÷

ø

ö

ç

è

æ

8

/

p

f

  нүктесіндегі туындыны табыңыз.
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18.Үшбұрыштың қабырғалары 10 см және 12 см, ал олардың арасындағы бұрышы 450. Ауданын табыңыз.
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19. m векторының қандай мәнінде  
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20.Теңдеулер жүйесін шешіңіз. 
[image: image824.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

ï

î

ï

í

ì

=

+

×

-

=

-

×

+

9

27

2

3

2

2

y

x

y

x

y

x

y

x




A) ( 4;3)

B) (3;2)

C)* (2;1)

D) (-1; -2)

E) ( 1;0)  

21.Есептеңіз:   
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22. Теңсіздікті шешіңіз. 
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 23. Есептеңіз:  
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24. МАВС пирамидасының барлық қырлары 6 см-ге тең, ВМ кесіндісмінің ортасы К және А нүктелері арқылы және ВС қырына параллель өтетін қиманың периметрін табыңыз.
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25. Шар секторының табанындағы шеңбердің радиусы     
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6. Функцияның анықталу облысын табыңыз: 
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11. Теңдеуді шешіңіз: 
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12. Бір кооператив өз жерінен 1500 ц, ал екінші кооператив одан 20 га кем жерден 1600 ц бидай жинады. Екінші кооператив біріншісіне қарағанда әр гектардан 5 ц көп бидай жинаған болса, онда бірінші кооператив әр гектардан қанша бидай жинады?
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15. Теңсіздікті шешіңіз: 
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)

2

log

log

1

log

4

4

4

<

+

+

x

x


A) *(-1;0)

B) (-2;0)

C) (0;2)

D) (0;1)

E) (-1;1)

16. 
[image: image889.wmf];

5

1

sin

=

a

 ал 
[image: image890.wmf]p

a

p

<

<

2

 болғанда 
[image: image891.wmf]a

cos

 неге тең?
A) *
[image: image892.wmf]5

6

2

-


B) 
[image: image893.wmf]5

3


C) 
[image: image894.wmf]5

6

2


D) 
[image: image895.wmf]5

3

2

-


E) 
[image: image896.wmf]5

6


17. Функцияның туындысын табыңыз: 
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19. Шеңберінің ұзындығы 
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21. Өрнекті ықшамдаңыз: 
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22. Теңсіздікті шешіңіз: 
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23. Тізбек 
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24. Төбесі А болатын үш жақты бұрыш берілген. 
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 жазықтығы оның қырларын В, С және Д нүктелерінде АВ=АС=СД болатындай етіп қияды. 
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25. Пирамиданың табаны – диагональдары 6м және 8 м болатын ромб, пирамиданың биіктігі ромбтың диагональдарының қиылысу нүктесі арқылы өтеді және 1 м-ге тең. Пирамиданың бүйір бетінің ауданын табыңыз.

A) 6,5 м2

B) 18 м2

C) 21 м2

D) 14 м2

E) *26 м2
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3. Теңсіздікті шешіңіз: 
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4. Теңдеулер жүйесінің у мәнін табыңыз: 
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А) 49;    
В)* 25;     
С) 81;      
D) 16;    
Е) 20.
5. Теңдеуді шешіңіз: 
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6. Функцияның анықталу облысын табыңыз: 
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7. Берілген қисықтармен шектелген фигураның ауданын тап: y=cosx,  y=0,  
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8. Ромб диагональдарының оның бір қабырғасымен жасайтын бұрыштарының қатынасы 4:5 қатынасындай. Ромбының бұрыштарын табыңыз.

A) 900 және 900       

В) 700 және 1100   

С)* 800 және 1000    

D) 600 және 1200    

E) 500 және 1300   
9. A(2;0;0), B(0;0;0), C(0;2;0) ABCA1B1C1 призманың төбелері. С1 нүктесінің координатасын табыңыз.

А) (2;0;4)       
В)* (0;2;2)      
С) (0;3;3)      
D) (0;0;1)      

E) (0;0;2)
10. Өрнектің мәнін тап: 
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11. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image981.wmf]1

=

-

1

1

-

1

1

х


А) 1;    
В) -1;     
С) 0,5;      
D)* түбірі жоқ;    
Е) 0.
12. Жұмысшы еңбек ақысын орындаған нормасы бойынша алады. Айдың аяғында нормасын 20%-ке асыра орындағаны үшін 8400 теңге алды. Оған осы айда қосымша есептелген ақшасын табыңыз.

А) 1680 теңге        

В) 1740 теңге        

С)* 1400 теңге        
D) 1420 теңге      
Е) 6920 теңге
13. Теңдеуді шешіңіз: 
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14. Теңдеуді шешіңіз: 
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15. Теңсіздікті шешіңіз: 
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16. Есептеңіз: 
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 функциясының туындысын табыңыз.
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 функцияның графигіне х0=3 нүктесінде жүргізілген жанаманың теңдеуін жазыңыз.
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 теңдеуімен берілген шеңбердің радиусын табыңыз.

А) 6;    
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D) 3;    
Е)* 5.
20. Теңдеуді шешіңіз: 
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21. Есептеңіз: 
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22. Теңсіздікті шешіңіз: 
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23. Кемімелі геометриялық прогрессияның екінші мүшесі 
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-ге, ал бірінші мен үшінші мүшесінің қосындысы 
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-ға тең. Төртінші мен екінші мүшелерінің көбейтіндісін тап.
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24. Үшбұрышты пирамиданың барлық бүйір қырлары 
[image: image1034.wmf]40

 см-ге тең, ал табанының қабырғалары 10 см, 10 см және 12 см. Үшбұрышты пирамиданың биіктігін табыңыз.
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25. Дұрыс төртбұрышты призманың табанының диагоналі 
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 см, ал бүйір жағының диагоналі 5 см. Осы призмаға іштей сызылған цилиндрдің бүйір бетінің ауданын табыңыз.
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1. Көбейткіштерге жіктеңіз: 
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2. x, y, z - әр түрлі оң нақты сандар болсын, онда 
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3. Теңсіздікті шешіңіз: 
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4. Есептеңіз. 
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5. Теңдеуді шешіңіз: 
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6. Функцияның анықталу облысын табыңыз: 
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 функцияның алғашқы функциясын тап:
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8. Үшбұрыштың бұрыштары 7:5:6 сандарына пропорционал. Үшбұрыштың ең кіші бұрышын анықтаңыз.

A) 600       

В) 1000   

С) 700       

D) 400       

E)* 500 
9. F(2;2) және H(6;6) кесіндісінің ұштары болса, ортасының координатасын тап.

A) (0;0)           

В) (2;1)          

С)* (4;4)          

D) (3;3)           

E) (2;2)       
10. Тракторшы жыртуға тиісті жердің 76%-ін жыртқанда, 2,4 км2 жер жыртылмай қалды. Ол барлығы қанша жер жыртуға тиіс еді?

А) 15 км2;    

В) 20 км2;     

С) 13 км2;      

D) 12 км2;           

Е)* 10 км2 .
11. Теңдеуді шешіңіз: 
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 өрнегінің а=-2,6 болғандағы сан мәнін табыңыз.
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12.  Теңдеуді шешіңіз:  
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A)* -13; -4           

В) -13; 4          

С) -17;52         

D) 4; 13           

E) -4; 13  
13. Пішінді квадрат тәрізді жер бөлігінің сызбасы 1:500 масштабымен жасалған. Оның қабырғасы сызбада 16 см. Осы жер бөлігінің ауданын есептеп табыңыз.

A) 6,4 м2           
В) 640 м2            

С)* 6400 м2     
D) 64000 м2         
E) 64 м2    
14. Егер 
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15. Теңсіздікті шешіңіз: 
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16. Теңдеуді шешіңіз:  
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 мәнін есептеңіз.
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D) 6      
E)* 4
18. Функцияның туындысын табыңыз: 
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19. АВС үшбұрышының 
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20. Теңдеуді шешіңіз:  
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A) түбірі жоқ  

В) -3         

С)* 
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21. Теңсіздікті шешіңіз: 
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22. Арифметикалық прогрессияның бірінші мүшесі мен төртінші мүшесінің қосындысы 2-ге, ал бесінші мүшесінен 4-ке артық. Алғашқы он мүшесінің қосындысын табыңыз.

A) 60  

В) 80        

С)* 70    

D) 100

E) 90
23. 
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 функциясының R жиынындағы ең үлкен және ең кіші мәндерін табыңыз.
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24. Дұрыс төртбұрышты пирамиданың бүйір қыры табан жазықтығымен 450 бұрыш жасайды және 
[image: image1126.wmf]2

2

- ге тең. Пирамиданың көлемін табыңыз.
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25. Жасаушысы L-ге, ал табанының радиусы R-ге тең, конус берілген. Бір жаңы конус табанында, ал қарсы жатқан жағының төбелері оның бүйір бетінде жататын конусқа іштей сызылған кубтың қырын табыңыз.
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13 вариант

1. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image1135.wmf]1
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2.Өрнекті ықшамдаңыз: 
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3. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image1142.wmf]0
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A) 2; 2
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C) -6; 6
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4. Ара қашықтығы 900 км екі қаладан бір-біріне қарама-қарсы екі пойыз шығып, олар жол ортада кездескен. Бірінші пойыз екіншіден 1 сағ кеш шығып, екінші пойыздың жылдамдығынан 5 км/сағ артық жылдамдықпен жүрген. Әр пойыздың жылдамдығын табыңыз.  

A) 40 км/сағ, 45 км/сағ.

B) 55 км/сағ, 60 км/сағ.

C) *45 км/сағ, 50 км/сағ.

D) 50 км/сағ, 55 км/сағ.

E) 35 км/сағ, 40 км/сағ.
5. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image1143.wmf]2
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[image: image1144.wmf].
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B) 
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D)*6. 

E) 3. 

6. Формула бойынша sinx=a, cosx=a, tgx=a. Мына теңдеулердің шешімі жауаптар тобының қайсысында дұрыс берілген. 
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7. Сөйлемді толықтырыңыз: 

«Кез келген тақ функцияның графигі ... ... қатысты симметриялы»

A) *координаттар басына 

B) Оу оң жарты осіне

C) ордината осіне

D) Ох оң жарты осіне 

E) абцисса осіне
8. 
[image: image1161.wmf]2
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функциясының ең үлкен мәнін табыңыз

A) -4

B) -1

C) -2

D) *4

E) 12
9. Ромбтың бір диагоналінің ұзындығы қабырғасына тең. Ромбтың бұрыштарын табыңыз. 
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10. Түбірді табыңыз: 
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12. Теңсіздіктер жүйесін шешіңіз: 
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E) (4; 3)
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15. Ықшамдаңыз: 
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16. Функцияның анықталу облысын табыңыз: 
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17. 
[image: image1192.wmf]144
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болса, геометриялық прогрессияның еселігін табыңыз. 

A) q=3. 

B) q=-3.

C) *q=-2.

D) q=2.

E) q=-9.
18. Тік бұрышты үшбұрыштың ауданы 24 см2, гипотенузасы 10 см. Іштей сызылған шеңбер радиусын табыңыз. 

A) 2,5 см

B) 1 см

C) 3 см

D) *2 см

E) 4 см
19. Егер 
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векторлар арасындағы бұрыш 300, скаляр көбейтінді 
[image: image1195.wmf]3

=

×

b

a

r

r

 болса, онда осы векторлар арқылы салынған үшбұрыштың ауданын табыңыз. 
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20. Теңсіздікті шешіңіз:  
[image: image1201.wmf].
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21. Есептеңіз: 
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функциясының [0;a] кесіндіде ең үлкен мәні 1-ге тең. 
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23. Мына сызықтармен шектелген фигураның ауданын табыңыз: 
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24. Конустың осьтік қимасының ауданы 12, жасаушысы 5 болса, конустың көлемінің бүйір бетінің ауданына қатынасын табыңыз. 

A) 0,7

B) 0,6

C) *0,8

D) 0,9 

E) 0,5
25. Дұрыс төртбұрышты пирамиданың табанының диагоналі 
[image: image1217.wmf],
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 бүйір жақтары табан жазықтығымен 600 жасайды. Пирамидаға іштей сызылған сфераның бетінің ауданын табыңыз. 
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14 вариант

1. Пропорцияның белгісіз мүшесін табыңыз: 7,5:3,5=x:14

A) 19,6

B) *30

C) 7

D) 70

E) 3
2. Ұқсас мүшелерді біріктіруді орындаңыз: 10х-3у-8х+6у.

A) 4х+7у

B) *2х+3у

C) 2х+4у

D) х-5у

E) 3х-2у.
3. Теңсіздікті шешіңіз: 
[image: image1219.wmf].
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4. Ықшамдаңыз: 
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5. Теңдеуді шешіңіз: 
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6. Жұп функцияны анықтаңыз: 
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7. Функцияның туындысын табыңыз: 
[image: image1233.wmf]).
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8. Тік бұрышты үшбұрыштың катеттерінің ұзындықтарының қосындысы 14 см, ал ауданы 24 см2. Катеттерінің ұзындықтарын табыңыз. 

A) 4 және 10 см

B) 7 және 7 см

C) *6 және 8 см

D) 5 және 9 см

E) 11 және 3 см
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10. Көбейткіштерге жіктеңіз: 
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11. Теңдеуді шешіңіз: 
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12. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
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13. Теңдеуді шешіңіз: 
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14. Теңдеуді шешіңіз: 
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15. Теңдеуді шешіңіз: 
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16. Теңдеуді шешіңіз: 
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17. Теңсіздікті шешіңіз: 
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B) 
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E) 
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18. Мүшелері оң геометриялық прогрессияның екінші мүшесі 81, ал үшінші мен төртінші мүшелерінің қосындысы 36-ға тең. Прогрессияның бірінші мен бесінші мүшелерінің айырмасын табыңыз. 

A) 204.

B) *240.

C) 228.

D) 252.

E) 216.
19. Тік төртбұрыш ауданы 14 см2, ал бір қабырғасы екіншісінен 5 см артық болса, онда қабырғалар ұзындықтары қандай болғаны? 

A) *2 см және 7 см. 

B) 3,5 см және 4 см.

C) 12 см және 5 см.

D) 8 см және 3 см.

E) 14 см және 1 см.
20. Кітаптың бірінші томының 60-ының, екінші томының 75-інің құны 270 мың теңгені құрайды. Ал іс жүзінде барлық кітаптарға 237 мың теңге төленді, өйткені кітаптың бірінші томы 15%-ке, ал екінші томы 10%-ке арзандатылды. Кітаптардың алғашқы бағасы қанша еді? 

A) 2001 теңге, 2008 теңге. 

B) 2002 теңге, 2000 теңге.

C) 2003 теңге, 2004 теңге.

D) *2000 теңге, 2000 теңге.

E) 2006 теңге, 2005 теңге.
21. Ықшамдаңыз: 
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22. 
[image: image1279.wmf]x
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23. Мына сызықтармен шектелген фигураның ауданын табыңыз. 

y=x3, y=8, x=1. 
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24. Диагоналінің ұзындығы l-ге тең, және ол диагональ бір жағымен 300, ал екінші жағымен 450 бұрыш жасайтындай тік бұрышты параллелепипедтің көлемін табыңыз. 

A) 
[image: image1284.wmf]8

3

3

l


B) *
[image: image1285.wmf]8

2

3

l


C) 
[image: image1286.wmf]4

3

3

l


D) 
[image: image1287.wmf]8

3

l


E) 
[image: image1288.wmf]18

3

3

l


25. Ромбының сүйір бұрышы (, үлкен диагоналі d. Ромб өзінің төбесі арқылы өтетін және үлкен диагоналіне перпендикуляр осьтен айналады. Айналу денесінің көлемін табыңыз.  
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1. Есептеңіздер: 
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      2. Көбейткіштерге жіктеңіз: 
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3. Теңдеуді шеш: 
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4. Теңсіздікті шешіңіз: 
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5. Теңдеуді шешіңіз:  
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 функциясының максимум және минимум нүктелерін табыңыз.
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8. Үшбұрыштың бұрыштары 1,2,3 сандарына пропорционал.Үшбұрыштарының бұрыштарын табыңыз:
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 векторымен бағыттас бірлік вектордың координаталарын табыңыз.

А) (
[image: image1329.wmf]6

;

7

2

-

)

В) 
[image: image1330.wmf]÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

-

2

1

;

2

7


С) *
[image: image1331.wmf]÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

-

4

3

;

4

7


D) 
[image: image1332.wmf]÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

-

2

1

;

2

7


Е) 
[image: image1333.wmf]÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

1

;

3

7


10. Теңдеуді шешіңіз: 
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11. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
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12. Теңдеуді шешіңіз: 
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13. Есептеңіз: 
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14. Теңсіздікті шешіңіз: 
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15. Теңдеуді шешіңіз: 
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16. Өрнектің мәнін есептеңіз: 
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17. Теңсіздікті шешіңіз: 
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18. Арифметикалық прогрессияның алғашқы үш және төрт мүшесінің көбейтіндісі сәйкесінше 6 және 24 болса, онда осы сандарды табыңыз.

А) 4,2,2,1....

В) *1,2,3,4....

С) 2,3,4,5...

D) 3,6,9,12...

Е) 1,3,5,7...

19. АBСD ромбыда ВАС бұрышының биссектрисасы ВС қабырғасын М нүктесінде қиып өтеді. 
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20. Тек бірдей цифрлардан тұратын екі таңбалы жай сандардың айырмасы толық квадратқа тең болатын болса, онда осы сандарды табыңыз.

А) 95;59

В) *73;37

С) 51;15

D) 75;57

Е) 32;23
21. Өрнекті ықшамдаңыз: 
[image: image1375.wmf]a

a

a

5

2

cos

2

sin

2

2

2

ctg

+

+


А) *
[image: image1376.wmf]a

5

sin

1

2


В) 
[image: image1377.wmf]a

sin


С) 1

D) -1

Е) -
[image: image1378.wmf]a

5

sin

1

2


22. 
[image: image1379.wmf](

)

(

)

2

3

1

6

x

x

f

+

=

 функциясының 
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 нүктесіндегі туындысын табыңыз.
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 функциясының алғашқы функциясының жалпы түрі:
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24. Ұшбұрышты дұрыс пирамиданың биіктігімен бүйір жағының арасындағы бұрыш 
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- қа тең. Пирамидаға іштей сызылған шардың радиусы 1 см – ге тең болса, табан қабырғасының ұзындығын табыңыз.
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25. Шарлардың радиустары 25 дм және 29 дм, ал олардың центрлерінің арақашықтығы 36 дм. Олардың бетінің қиылысу сызығының ұзындығын табыңыз.
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2. Квадрат үшмүшелікті көбейткіштерге жіктеңіз: 
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3. Теңдеуді шешіңіз: 
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4. Арақашықтығы 500 км екі қаладан бір мезгілде қарама- қарсы бағытта трактор мен одан жылдамдығы 4 есе артық жүк машинасы шығып, 4 сағ кейін кездесті. Трактордың жылдамдығы қандай?

А) 33 км/сағ

В) 100 км/сағ

С) 80 км/сағ

D) * 25 км/сағ

Е) 10км/сағ
5. Теңдеуді шешіңіз: 
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6. Теңдеуді шешіңіз:  
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 функциясының графигі мына нүкте арқылы өтеді:
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9. Параллелограмның екі қабырғасы 3:4 қатынасындай. Периметрі 2,8 м – ге тең . Параллелограмның қабырғаларын табыңыз.

А) 1,2 м және  0,7 м

В) 0,6м және 0,8м

С) *0,7м және 0,6м

D) 1,1м және 0,3м

Е) 1,2м және 0,2м
10. Есептеңіз: 
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11. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
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12. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
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13. Теңсіздікті шешіңіз: 
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14. Теңдеуді шешіңіз: 
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 өрнегінің мәнін табыңыз.
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16. Теңсіздікті шешіңіз: 
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17. Шектеулі геометриялық прогрессияның бірінші, екінші және соңғы мүшесі сәйкесінше 3,12 және 3072 – ге тең болса, онда проггрессияның мүшелерінің санын табыңыз.

А) 9

В) 4

С)* 6

D) 7

Е) 8
18. егер шеңберге жүргізілген жанама бір диаметр ұштарынан 2,4 дм және 1,8дм қашықтықта жатса, онда шеңбер диаметірін табыңыз.

А) 2,1дм

В) 3,6дм

С) *4,2дм

D) 3дм

Е) 2,8дм
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 теңсіздіктер жүйесінің шешімін табыңыз.
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22. Туындыны табыңыз: 
[image: image1474.wmf](

)

1

1

ln

-

+

=

x

x

x

f


А)
[image: image1475.wmf]x

-

2

2


В) 
[image: image1476.wmf]x

-

1

1


С) 
[image: image1477.wmf]2

2

2

+

x


D) 
[image: image1478.wmf]2

1

1

x

-


Е) 
[image: image1479.wmf]1

1

2

-

x


23. Мына сызықтармен шектелген фигураның ауданын табыңыз: 
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,

,

1

,

7

3

=

=

=

=

y

e

x

x

x

y


 А)*21

В) 11

С) 3е

D) 21е

Е) 6
24. Пирамиданың табанында катеттері 6 мен 8 болып келетін тік бұрышты үшбұрыш жатады. Пирамиданың табанындағы барлық екі жақты бұрыштар 60° - қа тең. Пирамиданың биіктігін табыңыз.
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25. Конустың биіктігі 
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, табанының радиусы 5. Төбесі арқылы өтіп, биіктігімен 30° жасайтын қиманың ауданын табыңыз.
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1. Есептеңіз: 
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2. 18 саны 15-тің неше проценті?

А) 150%

В)*120%

С)125%

D)130%

Е)83%
3. Теңдеуді шешіңіз: 
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4. Пісірген кезде ет өз салмағының 35%-ін жоғалтады. 520 грамм пісірілген ет алу үшін қанша шикі ет қажет?

А)* 800 г.

В)780 г.

С)760 г.

D)930 г.

Е)790 г.
5. 
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 теңсіздігінің ең үлкен бүтін шешімін табыңыз.
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6. Теңдеуді шешіңіз: 
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7. 
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 функциясының нөлдерін табыңыз.
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8. Функцияның туындысын табыңыз: 
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9. Трапецияның орта сызығы 7см. Оның бір табаны екіншісінен 4 см артық. Трапецияның табандарын табыңыз.

А) 10 см, 4 см

В)*5 см, 9 см

С)2 см, 12 см

D)11 см, 3 см

Е)8 см, 6 см.
10. Өрнекті ықшамдаңыз: 
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 функциясының мәндер облысы
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12. Теңдеуді шешіңіз: 
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14. Теңдеуді шешіңіз: 
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15. Теңдеуді шешіңіз: 
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көпмүшелігінің ұқсас мүшелерін біріктіріңіз және оның 
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болғандағы мәнін табыңыз.

А) * -468.

В) -684.

С) -862.

Д) 459.

Е) 287.

3.Теңдеуді шешіңіз:
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В) * у=-0,7.

С) 
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4. Теңдеуді шешіңіз:
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5.Теңсіздікті шешіңіз:
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 функциясының туындысын тауып 
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 өрнегінің мәнін есептеңіз.

А) -7.

В) 16.

С) * 64.

Д) 14.

Е) 68.

7.Мына сызықтармен шектелген фигураның ауданын табыңыз:
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8.АВС үшбұрышының АС қабырғасына параллель ДК кесіндісі жүргізілген (кесіндінің Д ұшы АВ қабырғасында , ал К ұшы ВС қабырғасында жатыр).АВ=8см,АС=10см және ДК=7,5см деп алып, АД  кесіндісін табыңдар.

А) 1см.

В) * 2см.

С) 2,5см.

Д) 3,5см.

Е) 1,5см.

9. а-ның қандай мәнінде 
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векторларының өзара перпендикуляр болатынын көрсетіңіз:
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В) -5.

С) * -6.

Д) 3.

Е) 6.

10.Көбейткіштерге жіктеңіз: 
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 өрнегінің сан мәнін табыңыз, мұндағы 
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13.Теңсіздікті шешіңіз:
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14.Ықшамдаңыз: 
[image: image1705.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

a

a

a

a

+

-

-

×

-

-

-

0

0

2

0

2

0

180

1

360

180

1

270

ctg

ctg

tg

ctg


А)
[image: image1706.wmf].

3

-


В) * 1. 

С) 0. 

Д) 
[image: image1707.wmf].

3


Е) 
[image: image1708.wmf].

1

-


15. Теңсіздікті шешіңіз:
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16.
[image: image1715.wmf]2
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тізбектің алғашқы он алты мүшесінің қосындысын табыңыз:

А) * 848.

В) 784.

С) 792.

Д) 716.

Е) 864.

17.Анықталу облысында жұп та емес, тақ та емес функцияны анықтаңыз.
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18. Қабырғасы 9 см және ауданы 108 см² болатын тік төртбұрыштың диагоналын табыңыз.

А) 9см.

В) 10см.

С) 12см.

Д) * 15см.

Е) 20см.

19. Биіктігі  
[image: image1721.wmf]ке
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тең,  ал төбесіндегі жазық бұрышы 30º-қа тең дұрыс төртбұрышты пирамиданың көлемін табыңыз.
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20. Құны 225 мың теңгелік екі бағалы тері халықаралық аукционда 
[image: image1727.wmf]40% пайдамен сатылды.Егер бірінші теріден 25%, екіншісінен 50% пайда түскен болса, әр терінің жеке бағасы қанша?

А) 133 мың теңге, 92 мың теңге.

В) * 135 мың теңге, 90 мың теңге.

С) 136 мың теңге, 89 мың теңге.

Д) 138 мың теңге, 87 мың теңге.

Е) 131 мың теңге, 94 мың теңге.
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 теңдеудің  шешімін табыңыз:

 А) -3;2.

В) -3;-2.

С) * 2;3.

Д) -2;2.

Е) -2;3.

22.Есептеңіз: 
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аралығындағы түбірін табыңыз:
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24.Абсциссасы  х=0  нүктесінде 
[image: image1738.wmf](
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функциясының графигіне жанама жүргізілген. Жанама мен  Ох осінің қиылысу нүктесінің абсциссасын табыңыз. 

А) 4.

В) * 3.

С) -2.

Д) 1.

Е) 2.

25. Конустың биіктігі 
[image: image1739.wmf].
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 Конус бүйір бетінің жазбасының центрлік бұрышы 120º. Конустың көлемін табыңыз:
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20-нұсқа

1. 80%-і 16-ға тең белгісіз санды табыңыз: 

A)* 20

B) 28

C) 24

D) 30 
E) 12,8

2. Есептеңіз:  1,75-1
[image: image1745.wmf]56
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A) 5,25

B) 1,25

C) * 0,25

D) 3,5 
E) 4,25

3. Теңдеуді шешіңіз: 39,7х+0,5х+43,5= -36,9

A) 4

B) *-2

C) -4

D) 2

E) -3

4. Теңдеуді шешіңіз: 
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5. Теңсіздікті шешіңіз: 
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6. f(x) = 
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 функциясының туындысын табыңыз: 

A) *-
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7.Интегралды есептеп шығарыңыз: 
[image: image1761.wmf]ò
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B) 3

C) 2

D)* 1

E) 2.5

8. AB және CD хордалары E нүктесінде қиылысады.  AE=16;   BE=9;  CE= ED. ED-ны есептеңдер.

A) 10

B) 18

C) *12

D) 16

E) 14

9. A(1; 2), B(2; 3), C(-1; 4), D(3; -2) болса, 
[image: image1762.wmf]B
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 скаляр көбейтіндісін табыңыз:

A) -2

B) 2

C) *-10

D) -8

E) 8

10.Көбейткіштерге жіктеңіз: х5-х4-2х3+2х2+х-1

A) (х+1)2(х2-х+1)

B) (х-1)2(х+1)3
C)* (х+1)2(х-1)3
D) (х+1)2(х2-1)

E) (х-1)2(х2+1) 
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теңдеуінің түбірлерінің қосындысын табыңыз:

A)  7

B) * 3

C)  5

D)  6

E)  4

12. Теңсіздікті шешіңіз: 
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13. Теңдеуді шешіңіз: 
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14. Ықшамдаңыз: 
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15. Теңсіздікті шешіңіз: 
[image: image1780.wmf]

 EMBED Equation.3  [image: image1781.wmf]2
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E) 
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16. Арифметикалық прогрессияның үшінші мүшесі 8-ге, ал жетінші мүшесі 16-ға тең. Прогрессияның екінші мен алтыншы мүшелерінің қосындысын табыңыз.

A) 19

B)* 20

C) 21

D) 22

E) 23

17.
[image: image1787.wmf](
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 функциясының периодын табыңыз

A  2
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C)  4

D) *
[image: image1789.wmf]p
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18.Тең бүйірлі трапецияның диагональдарының арасындағы бұрыш 90°, биіктігі 8см. Трапецияның ауданын табыңыз. 
[image: image1791.wmf]
A) 63 см2

B)*64 см2

C) 60 см2

D) 61 см2

E) 62 см2
19.Конустың осьтік қимасының периметрі 16, ал бүйір бетінің жазба бұрышы 120° болса, толық бетін табыңыз.
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20.Бір бассейнде 200м3 су бар да, ал екіншісінде 112м3 су бар. Басейндерді толтыру үшін крандарды ашып қойған. Егер екінші бассейнге, біріншіге қарағанда 22м3 су артық құйылатын болса, неше сағаттан кейін екі бассейндегі су мөлшері бірдей болады?

A) 2 сағ

B) *4 сағ

C) 5 сағ
[image: image1797.wmf]
D) 3,5 сағ

E) 3 сағ

21.Теңдеулер жүйесінің х мәнін табыңыз: 
[image: image1798.wmf]

 EMBED Equation.3  [image: image1799.wmf]ï
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A) 40

B) 164

C) 35
D) *41

E) 39

22.Ықшамдаңыз: 
[image: image1800.wmf]7
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A) *-
[image: image1801.wmf]2
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B)  -1

C)  1

D) 
[image: image1802.wmf]2
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E)  0

23. Теңдеуді шешіңіз:  
[image: image1803.wmf]1
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C) 
[image: image1806.wmf]Z
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[image: image1808.wmf]Z
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24.[0; а] кесіндісіндегі f(х)=х2-8х+2 функциясының ең үлкен мәні 2-ге тең болатын а-ның  (а>0) барлық мәндерін табыңыз.

A) *[0; 8]

B) [0; 7]

C) [0; 6]

D) [0; 5]

E) [0; 4]

25.Үшбұрышты дұрыс пирамиданың биіктігі мен бүйір жағының арасындағы бұрыш  30°-қа тең.Пирамидаға іштей сызылған шардың радиусы 1-см-ге тең болса, табан қабырғасының ұзындығын табыңыз.

A) *
[image: image1809.wmf]6
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B) 
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C) 
[image: image1811.wmf]3
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D) 
[image: image1812.wmf]3
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E)  
[image: image1813.wmf]3
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Орындаған:   Абдрахманова С. Б.  62-20-52                  
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21-ңұсқа

1. Есептеңіз: (4
[image: image1815.wmf]5

3

-3
[image: image1816.wmf]15

7

+2
[image: image1817.wmf]6

1

):5
[image: image1818.wmf]2
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A) 18,15

B)* 0,6

C) 6

D) 1
[image: image1819.wmf]3

2


E) 19

2. Өрнекті ықшамдаңыз: 
[image: image1820.wmf]4
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[image: image1824.wmf]4
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[image: image1825.wmf]ab
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E) 1

3. Тендеуді шешініз: 10+8х=3х-5
A) 4

B)* -3

C) 3
D) -
[image: image1826.wmf]11

15


E) 
[image: image1827.wmf]11

15


4. Токарь 3 күн жұмыс істеп, 208 деталь дайындады. Бірінші күніол нормасын орындап, екінші күні нормадан 15% асыра орындады, ал үшінші күні екінші күнге қарағанда 10 детальға артық дайындады№ Токарь әр күн сайын қанша детальдан дайындап еді?

A) 64; 67; 77.

B) 63; 66; 77.
C)* 60; 69; 79.
D) 61; 68; 78.

E) 62; 68; 78.

5. 
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 EMBED Equation.3  [image: image1829.wmf]

 EMBED Equation.3  [image: image1830.wmf]теңсіздіктер жүйесінің шешімі
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A) (-
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B) (2;3)
C) (-1;3)
D)* (3;
[image: image1833.wmf]¥

)
E) (-1;2)

6. Теңдеуді шешіңіз: cosx =-1

A)* π+2πn, n 
[image: image1834.wmf]Î

 Z
B) -
[image: image1835.wmf]+
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 πn, n 
[image: image1836.wmf]Î
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C) 2πn, n 
[image: image1837.wmf]Î
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D) 
[image: image1838.wmf]p
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1

n, n 
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E) 
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[image: image1842.wmf]Î
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7. Аргументтің қандай мәнінде у=-0,4х+5 функциясының мәні 13-ке тең болады?

A) -18
B) -15
C) 20
D)* -20
E) 15

8. Функцияның туындысын табыңыз: f(x) log23x

A)* 
[image: image1843.wmf]2

ln

1

x


B) 
[image: image1844.wmf]2
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C)
[image: image1845.wmf]3
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D)
[image: image1846.wmf]3
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E) 
[image: image1847.wmf]x

1


9. Параллелограмның үш бұрышының қосындысы 2520 болса, ең үлкен бұрышын табыңыз.

A) 900
B) 600
C) 450
D)* 1080
E) 300


10. х-тің қандай мәнінде 
[image: image1848.wmf]2
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x

 бөлшегі ең үлкен мәнін қабылдайтынын анықтаңыз.

A) 1
B) 2
C)* 0
D) 
[image: image1849.wmf]2
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E) 4

11. Теңдеулер жүесін шешіңіз: 
[image: image1850.wmf]î
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A) (2;0)
B) (1;1)
C) (-1;1);(2;0)
D)* (1;1);(1;-1)
E) (0;2);(1;1)

12. Теңдеуді шешіңіз: 12х+(
[image: image1851.wmf]5

)2х=13x
A) -1
B) -2
C) Жауабы жоқ
D)* 2
E) 0

13. Теңдеуді шешіңіз: log2x+3
[image: image1852.wmf]4

1

+2=0

A) 
[image: image1853.wmf]2

1


B) 3
C)* -
[image: image1854.wmf]2

1


D) 4
E) 1,5

14. Теңсідіқті шешіңіз: х(х+1)<2(1-2x-x2)

A) (-1;
[image: image1855.wmf]3

1

)
B)* (-2;
[image: image1856.wmf]3

1

)
C)  (2;
[image: image1857.wmf]3

1

)
D) (-1;0)
E) (6;4)

15. 
[image: image1858.wmf]5

2

+

x

=x+1 теңдеудің түбірлері жатқан аралықты көрсетіңіз:

A) [1;2)
B) [-1;1]
C)* (1;3)
D) (1;2)
E) (-1;2)

16. Егер ctg
[image: image1859.wmf]a

=-2 тең болса, 
[image: image1860.wmf]a
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 өрнегін есептеңіз:

A) 
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B)* -
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C) 
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D) -
[image: image1864.wmf]7
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E) 1

17. Теңсіздікті шешіңіз: tg3x>
[image: image1865.wmf]3
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[image: image1866.wmf]ç
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Z
C) 
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[image: image1872.wmf]ú

û

ù

ç

è

æ

+

+

-

3

3

;

3

6

p

p

p

p

n

n

, n
[image: image1873.wmf]Î

Z
E) 
[image: image1874.wmf]ú

û

ù

ê

ë

é

+

+

3

6

;

3

9

p

p

p

p

n

n

, n
[image: image1875.wmf]Î
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18. 3; 6; … - геометриялық прогрессия құрайтын тізбек. S6 – алғашқы алты мүшесінің қосындысын табыңыз.

A)* 189
B) 169
C) 159
D) 149
E) 179

19. Параллелограмның қабырғалары 6 және 10 см, ал үлкен қабырғасына түсірілген биіктік 5 см. Екінші биіктігін табыңыз.

A) 7
B)* 
[image: image1876.wmf]3

25


C) 12
D) 
[image: image1877.wmf]3

11


E) 8

20. Ықшымдаңыз: sin2 
[image: image1878.wmf]a

(1+sin-1 
[image: image1879.wmf]a

+ctg
[image: image1880.wmf]a

)(1-sin-1 
[image: image1881.wmf]a

+ctg 
[image: image1882.wmf]a

)

A) cos2
[image: image1883.wmf]a


B)* sin2
[image: image1884.wmf]a


C) ctg2
[image: image1885.wmf]a


D) 2sin
[image: image1886.wmf]a


E) tg2
[image: image1887.wmf]a



21. Функцияның туындысын табыңыз: у=( cos3x+6)3
A) -18sin3x(cos3x+6)2
B)* -9sin3x(cos3x+6)2

C) –sin3x(cos3x+6)3

D) 9cos3x(cos3x+6)2
E) 3(cos3x+6)2
22. f(x)=cos4x функциясы үшін алғашқы функциясының жалпы түрін табыңыз.

А) 
[image: image1888.wmf]C
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23. Үшбұрышты пирамиданың барлық бүйір қырлары 
[image: image1893.wmf]40

 см-ге тең, ал табанының қабырғалары 10 см, 10см және 12 см. Үшбұрышты пирамиданың биіктігін табыңыз.

А) 5 см

В)  
[image: image1894.wmf]2

см

С) 
[image: image1895.wmf]2

3

 см

D)* 
[image: image1896.wmf]4

15

см
E) 1,5 см

24. Конустың бүйір бетінің ауданы табанының ауданынан 2 есе артық болса, жазбасның бұрышын радианмен табыңыз.

А) 
[image: image1897.wmf]p
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В) 
[image: image1898.wmf]4

p


С) 
[image: image1899.wmf]3
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D)* 
[image: image1900.wmf]p


E) 
[image: image1901.wmf]5
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25. Үшбұрыштың қабырғаларының орталары (5;2), (2;-3), (2;1) нүктелерінде орналасады деп алып, осы үшбұрыштың төбелерінің координаталарын табыңдар.

А) А(4;5) В(3;4) С(-6;7)

В) А(0;2) В(6;5) С(5;6)

С) А(1;2) В(7;6) С(5;6)

D)* А(5;-2) В(5;6) С(-1;-4)
E) А(3;2) В(6;5) С(-3;4)

 22-ңұсқа
1. Бөлшектіқыс қартыңыз: 
[image: image1902.wmf]39
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A)
[image: image1903.wmf]17
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B)
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C)
[image: image1905.wmf]51
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D)*
[image: image1906.wmf]17
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E)
[image: image1907.wmf]51
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2. Өрнекті ықшамдыңыз 
[image: image1908.wmf].
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A) x
[image: image1909.wmf]4
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.

B) x
[image: image1910.wmf]3
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.

C)* x
[image: image1911.wmf]4

1
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D) x
[image: image1912.wmf]4

1

.

E) 1.

3. Теңдеуде шешіңіз: 2x – 3 + 2(x-1)=4(x-1)-7.

A) 0.

B) -6.


C)* Шешуі жоқ.


D) 3.


E) Кез-келген сан.

4. Жұмысшы жалақысының 11%-ін жұмсағаннан кейін 7120 теңге қалды.
A) 6336 теңге.


B) 64700 теңге.


C) 2970 теңге.

D)* 8000 теңге.


E) 783 теңге.

5. Есептеңіз: 3log2log416+log
[image: image1913.wmf]5
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A) 4


B) -4


C)* 2


D) 6


E)-2

6. Теңсіздікті шешіңіз: lgx+1<0

A)* (0;
[image: image1914.wmf]10
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B) (0;
[image: image1915.wmf]8
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C) (-
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E) (-
[image: image1919.wmf]¥
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7. f(x)=2sin2x+cosx. f(
[image: image1920.wmf]4

p

)-ді табыңыз.

A) 2
B)* 2+
[image: image1921.wmf]2
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C) 1+
[image: image1922.wmf]2

1


D) 1
E) 
[image: image1923.wmf]2

 


8. Функцияның туындысын табыңыз: f(x)=log2(sinx)
A)* 
[image: image1924.wmf]2

ln

ctgx


B) 
[image: image1925.wmf]x
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C) -ctgx
D) tgx
E) ctgx


9. Ромбының диагональдары 24 пен 70-ке тең. Ромбының қабырғасын табу керек.

A) 44
B)* 37
C) 42
D) 45
E) 35

10. Өрнекті ықшамдаңыз: 
[image: image1926.wmf](
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C)* 4m2+25n2
D) m2
E) 
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11. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
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A) 
[image: image1930.wmf]÷
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B) 
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C) 
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D)* 
[image: image1933.wmf]÷
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12. Теңдеудің түбірлерінің көбейтіндісін табыңыз

       
[image: image1935.wmf])
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A) 0,04

B) 0,1
C)* 0,4
D) 0,01
E) 0,2

13. Теңсіздікті шешіңіз: 4x-2x2-5
[image: image1936.wmf]³

0

A) (1;6)
B) (1;8)
C) (3;5)
D)* Жауабы жоқ
E) (6;4)

14. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image1937.wmf](

)

(

)

6

1

6

=

+

+

x

x


A) -7;3
B) -6;5
C)* -10;3
D) 9;6
E) -4;2

15. Есептеңіз: 1-cos2
[image: image1938.wmf]a
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16. Теңсіздікті шешіңіз: sin2x<-0,5

A) 
[image: image1946.wmf]Z
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17. егер a7=-5, a32=70 тең болса, a1 және d мәндері

A) -21;3
B)* -23;3
C) 23;2
D) -21;2
E) 23;3

18. Қабырғалары AB=BC=5 см, AC=6 см болып келетін үшбұрышқа сырттай сызылған шеңбердің радиусын табыңыз

A) 10,5 см
B) 10 см
C)* 3
[image: image1951.wmf]8
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D) 
[image: image1952.wmf]4
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E) 12 см

19. AB кесіндесі a жазықтыған қияды. C нүктесі AB кесіндінің ортасы, A,B және C нүктелері арқылы a жазықтыған A1, B1 және C1 нүктелерінде қиятын параллель түзулер жүргізілген. Егер AA1=
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6
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 дм болса, онда CC1 кесіндінің ұзындығы неге тең?
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20. Есептеңіз: cos24
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21. Теңдеуді шешіңіз: 
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 функциясының графигінің 
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23. 
[image: image1977.wmf](
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 функция графигімен және абсцисса осімен шектелген фигураның ауданын табыңыз:
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24. Тік бұрышты трапеция NPKM (MN
[image: image1981.wmf]KP және 
[image: image1982.wmf])

90

°

=

Ð

N
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 тең болса, онда айналу денесінің көлемін табыңыз.
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2. Көбейткіштерге жіктеңіз: 
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3. Теңдеуді шешіңіз: 
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4. Жинақ кассаынан ақша сақтаушы кісі әуелде өз ақшасының 
[image: image2012.wmf]4
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бөлігін алып, екінші рет қалған ақшасының 
[image: image2013.wmf]9

4

бөлігін және 640 теңге алды. Ақшасын екі рет алғаннан кейін жинақ кітапшасында барлық салған ақшасының 
[image: image2014.wmf]20
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 бөлігі қалды. Басында салған ақшаның мөлшері қандай еді?

А) * 2400 теңге. 

В) 350 теңге.

С) 3000 теңге .

Д) 240 теңге . 

Е) 3200 теңге.

5. 
[image: image2015.wmf]5
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 өрнегінің мәнін есептеп табыңыз.

А) * 8. 

В) 10.

С) 4,5.

Д) 5 . 

Е) 9.

6. 
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 функциясы аргументтің қандай мәнінде 40-қа тең болады?

А) * 8,8. 

В) 8.

С) 4.

Д) 40 . 

Е) 7,2.

7.
[image: image2017.wmf](
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 функциясы  туындысының  
[image: image2018.wmf]2

=

x

 нүктесіндегі мәнін табыңыз.

А) -24. 

В) -20.

С) * -25.

Д) -19 . 

Е) -18.

8.Мынадай сызықтармен шектелген фигураның ауданын  есептеп шығарыңыз: 
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А) 1,5. 

В) * 2.

С) 3.

Д) 4 . 

Е) 6.

9. Ауданы 30см² параллелограмм берілген.Е нүктесі –АД қабырғасының ортасы. ВЕС үшбұрыштың ауданын табыңдар. 

А) * 15см². 

В) 25см².

С) 20см².

Д) 30см² . 

Е) 10см² .

10. Есептеңіз:
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13. Теңсіздікті шешіңіз: 
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14. Есептеңіз: 
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15. Теңсіздікті шешіңіз: 
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16. Арифметикалық прогрессияның 
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17. Егер ұзындығы 6 см-ге тең тік төртбұрыш  диагоналы  табанымен 60º бұрыш жасаса , онда тік төртбұрыш ауданын табыңыз. 

А) 18 см²

В) 
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18. Үш жақты бұрыштың екі жазық бұрышы 60 º-тан. Олардың  ортақ  қыры бойымен төбеден бастап 2 см кесінді жүргізілген. Мөлшері 90 º-қа тең үшінші жазық бұрышы жазықтығына түсетін осы кесіндінің проекциясын табыңыз.
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20. Теңсіздікті шешіңіз:  
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21. Теңдеуді шешіңіз:  
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23. Теңдеуді шешіңіз: 
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24. Туындыны табыңыз 
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25. Радиусы R металл шар балқытылып тік конусқа құйылған. Конустың бүйір бетінің ауданы табанының ауданынан үш есе артық болса, биіктігін табыңыз.
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4.Егер екі кран бірлесе жұмыс жасай отырып, баржадағы жүкті6 сағатта түсіріп  болды.   Егер олардың біреуі екіншісіне қарағанда жүкті 5 сағат ерте  түсіретін болса, онда олардың әрқайсысы жүкті неше сағатта түсіріп болар еді?
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14. Өрнекті ықшамдаңыз:  
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16. Геометриялық прогрессияның алғашқы тоғыз мүшесінің қосындысының өзінен кейінгі тізбектес тоғыз мүшесінің қосындысына қатынасы 512-ге тең болса, онда прогрессияның еселігін табыңыз.
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17. Тік бұрышты үшбұрыштың гипотенузасы 15 см-ге, ал катеттерінің бірі 9 см-ге тең. Ауданын табыңыз.

А)* 54 см²
В)  100 см²
С)  56 см²
Д)  110 см²
Е)  108 см²
18. Ромбының диагональдары 6 және 8 см. Бір қабырғасы арқылы айналғанда пайда болған фигураның толық бетінің ауданын табыңыз. 
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 шеңберінің радиусын табыңыз.
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    теңсіздіктер жүйесінің шешімін табыңыз.
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21. Теңдеуді шешіңіз: 
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  функциясының кризистік нүктелерін табыңыз.
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25. Конустың осьтік қимасы қабырғасы 1-ге тең дұрыс үшбұрыш. Конустың осін, табанын  және бүйір бетін жанайтын  сфераның  радиусын табыңыз.

А) 
[image: image2197.wmf]4

1

2

+


В)*  
[image: image2198.wmf]4

1

3

-


С)  
[image: image2199.wmf]5

3


Д)  
[image: image2200.wmf]2

2


Е)  
[image: image2201.wmf]2

1



[image: image2202.wmf]
25-нұсқа

1.
[image: image2203.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

3

a

1

a

2

a

4

a

-

-

-

-

-

   өрнегінің а = 1,75 болғандағы сан мәнін табыңыз

A) 1,5.

B) *0

C) -1,5

D) 21

E) 2,6
2. Бөлшекті қысқартыңыз:
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3. Теңдеуді шешіңіз:
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A)* 0.

B) Шешуі жоқ .

C) 1

D) Кез-келген сан.

E) 2
4. Фирма жарнама агенттеріне заказ құнының 5%-ің төлейді. 2000 теңге табу үшін, заказдың құны қанша болу керек?

A)* 20000 теңге

B) 40000 теңге

C) 8000 теңге

D) 80000 теңге

E) 4000 теңге
5. Есептеңіз: 
[image: image2211.wmf]2

5

log

2

5

+


A) 15

B) *50

C) 625

D) 125

E) 25
6. Туындыны табыңыз: 
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7.Мынадай сызықтармен шектелген фигураның ауданын есептеп шығарыңыз:
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8. Параллелограмм мен тік төртбұрыштың қабырғалары бірдей.Параллелограмның ауданы тік төртбұрыш ауданының жартысына тең болса, параллелограмның сүйір бұрышын табындар.
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9. A(1;-1;-4),B(-3;-1;0),C(-1;2;5),D(2;-3;1) нуктелерінің координаталары берілген. 
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 векторларының арасындағы бұрыштың косинусын табыңыз
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14.Есептеңіз: cos
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18. ABCD параллелограмының С сүйір төбесінен жүргізілген СК кесіндісі AB қабырғасынан BC кіші қабырғасына тең кесінді қиып 
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 ,бұрышын құрайды. Параллелограммның бұрыштарын табыңыз.
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19. Конустың биіктігі табанының радиусына тең. Конустың көлемі 9
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20. Теңсіздіктің ең үлкен бүтін шешімін көрсетіңіз:
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21.Теңдеуді шешіңіз: 
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22. Өрнекті ықшамдаңыз: 
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23. Теңдеуді шешіңіз:
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24. Туындыны табыңыз 
[image: image2292.wmf]f(g(x)),

h(x)

=

егер 
[image: image2293.wmf]x

3

sin

f(x)

=

 
[image: image2294.wmf]x

x

g

3

2

)

(

-

=

 болса

A) 3
[image: image2295.wmf])

3

2

(

sin

2

x

-


B)* 
[image: image2296.wmf])

2

x

3

cos(

)

3

2

(

sin

9

2

-

×

-

x


C) 
[image: image2297.wmf]x)

3

2

cos(

)

3

2

(

sin

9

2

-

×

-

-

x


D) 
[image: image2298.wmf])

2

3

cos(

)

3

2

(

sin

3

2

-

×

-

x

x


E) 
[image: image2299.wmf])

3

2

(

sin

9

2

x

-


25. Үшбұрышты пирамиданың екі бүйір жағы өзара перпендикуляр және олардың ауданы P мен Q-ға тең, ал ортақ қырының ұзындығы а-ға тең. Пирамиданың көлемін табыныз.
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МАТЕМАТИКА

1. Өрнектің мәнін табыңдар: 
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A) 32

B)* -32

C) -16

D) -8
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2. Қарбыздың 98-% -і су. 5 кг қарбызда қанша су бар?

А) 2,9 кг

В) 5,1 кг

С) 4 кг

D) 3,7 кг

E)*4,9 кг

3. 
[image: image2306.wmf]2
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 = х-4 теңдеуінің шешімі жатқан аралық

А)* ( 3; 7]

В) (-5; 5)

С) [ -7; 1)

D) [ -4; 2)

E)  [-3; 1)

4. Теңдеуді шешіңіз: 3tg3x = 3

А) 
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5. Функцияның анықталу облысын табыңыз: у= 
[image: image2319.wmf])
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А)* x ≠0, x ≠-5

В) x ≠5, x ≠0
С) x ≠-5

D) x ≠0
E)  x ≠5

6. f(x) = 
[image: image2320.wmf]х
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 функциясы туындысының х=2 нүктесіндегі мәнін табыңыз.

A) 15

B) -15

C)* 5

D) 10

E) -5

7. Функцияны экстремумға зерттеңіз: . f(x) = х2 +х -2

A)* х= -
[image: image2321.wmf]2
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 - минимум нүкте

B) х= 0 - минимум нүкте

C) х= 1 - максимум нүкте

D) х= -
[image: image2322.wmf]2

1

 - максимум нүкте
E) х= 2 - максимум нүкте

8. Квадраттың төбесінен қабырғасының ортасына жүргізілген ұзындығы 6 мм кесінді сол қабырғамен 600 бұрыш жасайды. Квадраттың периметрін табыңыз.

A) 72 мм

B)* 24 мм

C) 36 мм

D) 48 мм

E) 12 мм

9. АВ және CD хордалары М нүктесінде қиылысады. СМ = 4см, DM =9 см, 

АМ : МВ = 4 болса, АВ хордасын табыңыз.

A) 17

B) 20

C)* 15

D) 23

E) 13

10. Бөлшектің бөліміндегі иррационалдықтан құтылыңыз: 
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 EMBED Equation.3  [image: image2324.wmf]
A) 
[image: image2325.wmf]3

7

7


B) 7 (
[image: image2326.wmf]3

3

2

5

+

) 2

C) 
[image: image2327.wmf]49

3


D)* 
[image: image2328.wmf]3

3

3

4

10

25

+

-


E) 
[image: image2329.wmf]3

1


 11. Амалдарды орындаңыз:  
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 EMBED Equation.3  [image: image2331.wmf]
A) 0
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12. Теңдеулер жүйесін шешіңіз:   
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13. Теңдеуді шешіңіз: 125 3х-1 = 5 * 0.04 0,5х+3
A) -0,3

B) -1

C) -1,2
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14. Теңдеуді шешіңіз: lg2 (-x) + lgx2 + 1 = 0
A) -10

B) Шешімі жоқ

C) -1 және - 
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E)* -
[image: image2336.wmf]10

1


15. Теңсіздікті шешіңіз: 2х - 
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16. Натурал шешімдерін көрсетіңіз: 
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17. Есептеңіз : 
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18. Функцияның анықталу облысын табыңыз: у= 
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[image: image2356.wmf]Z

n

n

x

n

Î

+

£

£

+

-

,

2

3

2

3

p

p

p

p


D) 
[image: image2357.wmf]Z

n

x

Î

£

£

-

,

3

3

p

p


E)  
[image: image2358.wmf]Z

n

n

x

n

Î

+

+

-

,

2

2

2

4

p

p

p

p

p

p


19. Цилиндрдің осіне паралель қимасының диагоналы 9 және табанымен 600 бұрыш жасайды. Егер табанында 1200 доға қиылса, цилиндардің толық бетін табыңыз.
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20. Теңдеуді шешіңіз: 
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21. Есептеңіз: 
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22. Арифметикалық прогрессияның үшінші мен тоғызыншы мүшелерінің қосындысы 8-ге тең. Осы прогрессияның алғашқы он бір мүшесінің қосындысын табыңдар.

A) 8

B) 88

C) 77

D) 66

E)* 44

23. f(x)=-3 функциясының F(x)=
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3

+

х

 алғашқы функциясы болғандағы аралығы:
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24. Үшбұрышты дұрыс пирамиданың биіктігімен бүйір жағының арасындағы бұрыш 
[image: image2378.wmf]o
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-қа тең. Пирамидаға іштей сызылған шардың радиусы 1 см-ге теңболса, табан қабырғасының ұзындығын табыңыз.

A) 
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25. Қабырғалары х=0, у=0, 3х+4у-12=0 түзулерінде жататын үшбұрышқа сырттай сызылған шеңбердің теңдеуін көрсетіңіз.
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1. Есептеңіз: 
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Жауабы: 
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Жауабы: 11
3. Есептеңіз: 
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Жауабы:7
4. Есептеңіз: 
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Жауабы:1,6
5. Бөлшекті қысқартыңыз: 
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6. Бөлшекті қысқартыңыз: 
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Жауабы: 
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7. Өрнектің мәнін табыңыз: 
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Жауабы: 5,63
8. Өрнектің мәнін табыңыз: 
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Жауабы: 1
9. Өрнектің мәнін табыңыз: 
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10. Өрнектің мәнін табыңыз: 
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11. Өрнектің мәнін табыңыз: 
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Жауабы: 2,7
12. Өрнектің мәнін табыңыз: 
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13. Бөлшектің мәнін табыңыз: 
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Жауабы: 100
14. Бөлшектің мәнін табыңыз: 
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Жауабы: 4
15. Бөлшекті қысқартыңыз:
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17. Қосуды орындаңыз: 
[image: image2414.wmf].

12

6

10

5

-

+

-

х

а

х

а


Жауабы: 
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18. Амалдарды орындаңыз: 
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Жауабы: 
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19. Есептеңіз: 
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Жауабы: 13,9
20. Есептеңіз: 
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Жауабы: 38
21. Есептеңіз: 175+(1000-375):25.

Жауабы: 200

22. Есептеңіз: 625:(1053:9-29·4)-3750:30. 

Жауабы: 500
23. Есептеңіз: (25·9-15·9)·(25·9+15·9):8100. 

Жауабы: 4
24. Есептеңіз: (18·93-(1927-1873)·31)+56. 

Жауабы: 56
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Жауабы: 0
26. Есептеңіз: 
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Жауабы: 
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Жауабы: 
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